H
=
B

Vacuum Pad

BHERE - MA R GER))

UNEE R il
fl:  M-P 100 A N -LH g

OREER o ®ﬂ&ﬁff7ﬂﬁ-o|_ J TeIRE IR % 5

@ﬂ&ﬁﬁ@: B mm

(¢ 10A 15A 20A 10B 15B 20B 25B 30B
a7 @10 @15 20 210 @15 @20 @25 @30 TEEATRUTERTS, mFPns
QW EM R
. N . y LH 15 R B 3%
K HIE HBIE ShoreA | [£FIIRATEME e pRBEE | ERAREEE el
N T RS A55/S -20~120°C 2@ - @10~@30 .
S FERRRS A55/S -50~220°C =) - @10~230
SE R R e RERS A55/S -30~180°C Baas 10°~10°Q-¢m @10~@30 - MF !
FS ARSI A55/S -30~180°C Ean::) - @10~@30 -
NE BrERee T FERL AB5/S 0~120°C BEaiEs 10°~10°Q-cm @10~@30 . -
F AR A70/S -10~230°C & - @10~@30 -
FE &R BARAE A70/S 0~200°C Eaga 10°~10°Q-cm @10~330 ° ew
i REMEMEESERN; M RREENAEY, FERDEAAE; RhEeSARTUEES, SHE, BHtS.
u.n . ﬁﬁ?ﬁfﬁ, “w_» . ﬁﬁ?i‘,a
AR, HREESIZH AS/S; IBEAREES, M: AHANERN TSR, BEN A0/, iSARBES. MA
B IMERSTE 5. «xr s, Eene. MU B
* M-P10AAC] * M-P10BA[ M-P15AAL] * M-P15BA]
8.5 8.5 28,5 285 PSS &l
35 G o6 76
ea | %4 24 R -
o [ : al [ . « | o | BALE
‘ o " ] 0 kR
Q] o ™~ —_— ™~
2 2 Jo 1< >
© > L~ o ) 3 = 0l
< c 70 =f 70
5 ‘ | i | | 513 |
%0 | L2e |
210 P10
S @ %&
* M-P20AA[] M-P20BA[] * M-P25BA[] * M-P30BA[]
@9 »8.5 ®13
36 76 gllg 710
\‘Ei\ ‘ ‘ \ii\ ‘ "géﬂ ‘ r—giw ‘
o I ] 1 < |

N |
o [qV} —
- ™ =
o o ™ —
2 2
® — /
@ e

mf — = V‘v m‘ R ‘ m‘ NEN ‘
f 75 CEm S 25 S $30
‘ K ‘ ‘ %20 ‘
BEAR ZERER
D< 10 | 10pcs/ & | “w”pumstieea, EG%R, | Spa® o | M-PIOAAN
DO 10 1pcs/ & EHA—MA 1 ~ 34N TER 1 'J_'\>E.1§IJ M-P10AAN-LH
A DRAMEAZOER (mm) o FHEWDHBEAF S, X MFERRERMXIE , HEM “LH” B8
GINIER

1-220



=3

BZNE Vacuum Pad

FRE - MAR CERD) -4AHft BER

R 4R iR
W OEREELR%

PA PB PC PD PE
BEAmMBE=RO BEAMBEZRD | BEANBAEZRD BEANBEZRD BEXNERRER

Atk é |=|EI % ﬁlll H

K M-P A 10A A N 6J -LH

KB

]_ J o EmmmH
OFERER QR EERE WM R @EZEO oodoo
@ﬁék?éi QWFEERE 2 mm
EERFHEEHD ) 10A | 15A | 20A | 108 | 208 | 258 | 308 ReSn | ERA g
B EEXMEESHO 22 @10 | @15 | @20 | @10 | @20 | @25 | @30 'f;f 4| o4 HE @
ME & = | 6] | @6 HE
Y QmEHE e
N N #k | 6B | @6 ;@1
wom RE | MR [H0E Shoren EMERSEE| ME | fHREEE M ﬁ;ﬁ'ﬁgﬁﬁi e et
N TR A55/S -20~1200 20 - ©10-330 AR | 02 | Rel/A
e s EARES A55/S | -50~2200 HE : 210-23 %
SE |BsEeeaRER: | ASS/S | -30-1800 | B sd| d0-10°0-cm | @10-930 - B i, ZEH
FS | mi#gB | AS5/S | -30~18000 ae : 230 |\ - LGP e, 5
, =10
N NE PBogsTHERZ| A65/S 0~1200 BelEs | 10-10°0-cm | @10-@30 . @ ‘@ : BR T . ERE.
MU Z
5 : v 3 MBS, HRIBESIZH A5/
N R = - [ oo IS inr N s
een FE [sssEmga| A70/S 0~2000] EaAS | 10-100cm | @10~@30 . ETH%’%H&, B R AGV/S, IBEHR
EESETS =7 g A .
— B PA EBlEXRTNEBERTIH #4t: mm M-PA10A/15A/20A/ M-PA25/30BA-6B/6J
e we - 10B/15B/20BA-68/6 N
1% 9bxd 24
wll| BE g | mE | mm|ES| Aaln L :
d ME | %0 | B " = ©
10A N 435 |M8X1.25 15 12 75 H z H -/M
10B A s 43.5 | M8X1.25 15 12 7.5 < T\ |
M-PA 15A B 43,5 |M8X1.25 15 12 75 o [ ] <
15B -1 6J 43.5 | M8X1.25 15 12 75 H10 [ J
EE . | Fs | |
megs | 204 | 2 | |68 | 46 |Mex12s| 15 | 12 | 10 M_J_J
=m0 [ o8 | B 46 |Mx125| 15 | 12 | 9 H14 @
= F
25B o 64 M10X1.5 20 14 15 Ei—'
30B 64 M10X1.5 20 14 15 d 1
SRR [N S SE FS| R, HUE, HNtE. ) i
HEHMRSBEGTUEY, EHEsa%E, 'ﬂ ITHE35451 M-PA30BANGJ
¥ kR EEME RS %%‘Iﬁ?ﬁe 41 6B 5 6J. 727 M-PA30BANG6J-LH
¥ FERITEST M Z5IR %D?E;kﬂ k. .o —od ]
W EGRABIR, W AR BE O "B, Bl M-PAIOBA O 6J HUBAFERMNE , WA L FR
. PB Eiﬁ1ﬂ“ﬁﬁ§lﬁlﬁ B{I: mm
o I M-PB10A/15A/20A/ M-PB25/30BA-6B/6J
10B/15B/20BA-6B/6J o12
. BE ) | R | BHE | B c M
KB g £SO ey o 3 M G € L . ITAO
10A N 30 | Maxo7| 14 | 16 | 75 l B © i || ||
10B A s 30 M4X0.7 14 16 75 i N H10
M-PB 15A 30 M4X0.7 14 16 75 SF FFFI_IC @ —
: SE M st H T 1
East | 198 %‘i o 6J 30 | M4x0.7 | 14 16 | 75 ‘gl_ H | @
WEE | 20A i ne | 6B [ 325 max07 | 14 | 16 | 10 JI
=ign | 208 s | * 315 | M4x0.7 | 14 | 16 | 9 LT 1
258 e 48 | M6X1 20 23 | 15 )%ﬁ
30B 48 M6X1 20 23 15 ;e | -
S REMIR [N S SE FS | A, SAE, HOs. ‘ﬂ'i el ‘ M-PASOBANG)
HEHESBERETLEMN, HElERNAD. |M-PA30OBAN6J-LH T
¥ R PAERMENASEOAER, 6B 5 6J. M MNEREERMRSE , En L B,

HAERLAFSHM ?ﬁﬂﬂ&ﬁ%ﬂ#’&%*ﬂ k.
HEBRFRRE, FLMREE O "HEF. #l: M-PB30BA O 6J

GINIER

1-221



BZNE Vacuum Pad

BEXRE - MAE CERD - A BERX

Bl:  M-P C 10A-3 A H N 6J -LH DrERED

€ T %0
TEATL_WMTX"TE& PRARFRZE
Dz omaaed i @u&ﬁﬁﬁg& %0 D BEAMEE=HRO
& 1T R ” NN
oremmsn% @REEESR
XK RERREFFSRARIINZERSH EEHR | REAA
RlEk: x
OREM R T .
5 9 & B LH yudISLIPOR :
KR MR B ShoreA RAEETE me | pems SPLER HERBRNNR @ aan
N TSR A55/S -20~120C EE - @10~@330 o HzEENO BRI HR
S RERAR A55/S -50~220°C A& - @10~@30 - iE | 40| D4 B
SE | BiEREEERY AB5/S -30~180°C | Bf44 | 10°~10°Q-cm | @10~@30 - B el | o6 B @
FS | @GR A55/S -30~180°C a6 - 210~@30 - S | B | o4 HE ‘
NE |Fis#RBT REAZ|  A65/S 0~120°C E@ES | 10°~10°Qcm | @10~@30 o #L | o8 | @6 B ﬁj
F AR AT70/S -10~230°C e - @10~330 - gy | 01 | Rcl/8 El
FE | SREERE AT0/S 0~200C | BfaH& | 10°~10°Qcm | @10~@30 ) AR | 02 | Rell4 -
MF 2
i IREMRMEIESEZRM,; HEMREBESTEM, #ERDEEAR; RhlcFrRrmEsm, SiE, ENs. =
u.u L EREE; Y7 BRE. k'
BLALIRIE, MRMIERRIRF AS/S; IESARE RS, M: IHAEENTRERIR, BEA A0S, ESHBEES. M B
N PCRERTHESHD o
W PDBREAMEAETIKO
Bf: mm
MA &
S 28
o #1 | 1T | X RE | EZE | &8 y
e s | & | m 4w Eal B M (M| TS F L M-PC/D10A/15A/20A/  M-PC/D25/30BA-6B/6J s
3 565 |M8X0.75|12 | 3 | 17 | 23 108/\g¥'20BA-6B/6 - :
10A | 10 62.5 |M8x0.75| 12| 8 |17 [ 28 | 75 = e
15 75 |M8X0.75| 12| 3 |245]30.5 M5x0.8  rty [ | wmsxos _ e
3 555 |M8X0.75| 12| 3 | 17 | 23 wm (| o ‘ M if e AL
108 10 62.5 |M8X0.75| 12 | 3 | 17 | 23 | 7.5 H i H } R
15 75 |M8X0.75| 12 | 3 [245|305 | \
o
3 555 |M8X0.75| 12| 3 | 17 | 23 F %% w - ! el
M-PC'| M-PD | 150 | 10 62.5 |M8x0.75|12 | 3 | 17 | 23 | 7.5 || o ! ‘ \ ‘
15 N 75 |M8X0.75| 12| 3 |245|30.5 ‘ i
3 A 565 |M8x0.75| 12| 3 | 17 | 23 H10 | ‘
s
g g 158 | 10 R 62.5 |M8x0.75| 12| 3 | 17 [ 23 | 7.5 w I e
i 63 boo
= | = 15 z - 75 |M8X0.75| 12| 3 |24.5/30.5 w[ Lf[ - o
W m 3 N | o8 | 58 |Mexo7s|12| 3 | 17 | 23 3 ® VBx0.8 =1
|\ @ | 20 [ 10 g . 65 |M8x0.75|12] 3 | 17 | 23| 10 M5x0.8 T~
" B 15 77.5 |[M8X0.75| 12 | 3 |24.5/30.5
E ; 3 Fe 57 |m8x0.75|12| 3 | 17 | 23 EQ - %% »
o | o 28 1 64 |M8X0.75|12| 3 |17 | 23| 9 od j
15 76.5 |M8X0.75| 12 | 3 [24.5|30.5 L ed |
6 81 M14X1 | 19| 5 28 | 36
258 | 15 90 | m14x1 (19| 5 |28 36 16
30 127 | M14X1 |19 | 5 50 | 58
6 81 | mi4x1 [19] 5 |28 | 36 L S M-PC30B-6AN6GJ
38 | 15 90 | M14x1 |19 5 | 28 | 36 | 16 ﬂ HWEoe M-PC30B-6AN6J-LH
o 127 | M14X1 |19] 5 | 50 | 58 K MBRABMMIE | EE L B

MREMER [N S SEFS] At~ m, H%E, HMtteE.
HEMBRSEEBALEY, #H5E50KF.

¥ EFRPHERMSHESEORER, 6B 56J.

MERARNESIE M RIIREFIELA SRR,

MEMRFRR, BT HEEE O "5EF. f§: M-PCL10A-3A OO 6J

GINIER

1-222



BZENE Vacuum Pad

BEXRE -MAR CERD - At 3EX (BrEEE)

B PCHEXMIBETIHO AR | #R5E
M PD §$%‘WIJEEE AT EE x
ooomm R [El4E H
B S
B M-PC/D10A/15A/20A/
. B2 | 78R | & W& | 'HxE | 25 10B/15B/20BAH-6B/6J
e} 4 £ 7 EE HE | 20 3 M H| T |G| F | L
M5x0.8
3 55.5 |M8X0.75| 12 | 3 | 17 | 23 M 33 33 >
10A | 10 625 [M8X0.75(12 | 3 |17 | 23 | 75 H i
15 75 |M8X0.75| 12| 3 [24.5[305 \
3 55.5 |M8X0.75| 12 | 3 | 17 | 23 ,_I:E—a—% ol &
10B 10 62.5 |M8X0.75| 12| 3 | 17 | 23 | 7.5 ‘ “
15 75 |M8x0.75| 12| 3 [24.5(305 [ ‘
3 55.5 |M8X0.75| 12 | 3 | 17 | 23 i
M-PC| M-PD | 150 | 10 625 |M8x0.75| 12| 3 |17 | 23 | 75 H10 w
15 | 75 |M8X0.75| 12 | 3 [24.5(/305 [—
ME 3 3 | A < 555 |M8X0.75| 12 | 3 | 17 | 23 o L] o
3 # | 158 | 10 62.5 |M8x0.75| 12| 3 |17 | 23 | 7.5 M5x08 7=
i i 15 | & , SE 160 [T75 [mexo7s|12 | 3 |245|305
MJ & T w 3 | s 65 | 58 |M8x075|12| 3 |17 | 23 /;; N
= @ | 20n | 10 |® NE 65 |M8X0.75|12 | 3 | 17 | 23 | 10 od
" " 5 B F 775 |M8X0.75| 12 | 3 |24.5(305
e 2 x e . . 530
- ” 3 57 |M8x0.75|12 | 3 | 17 | 23 M-PC/D25/30BAH-6B/6J
o o | 208 | 10 64 |M8X0.75|12 | 3 |17 |23 | 9 8]
MA ! 15 765 |M8x0.75| 12 | 3 [24.5(30.5 o
6 81 | M14x1 | 19| 5 | 28 | 36 [ ‘ M5x0.8 ,
258 | 15 90 | Mi4x1i |19 | 5 |28 | 36 | 16
MU 2 30 127 | M14X1 | 19| 5 | 50 | 58
6 81 | Miax1 (19| 5 | 28 | 36
PSS & 30B | 15 90 | Mi4x1i |19 | 5 |28 | 36 | 16
30 127 | M14x1 | 19| 5 |50 | 58
M #731 MIRAHMER [N SSEFS] Aigth~m, &KEIE, HMntts.
AELE HeMRS@ERRUEY, #1555 a4,
1= ¥ b RPERIEREZEOTTER, 6B 5 6J.
X FERLANES R M RIIREMITRE AR, o
M EBRAFELE, BHE MR R O "#EF. fl: M-PCL10A-3AH O 6]
ﬁ sTesss) MPCB0B-6AHNG
fe3
i M-PC30B-6AHNGJ-LH
X INEFIRIBRMITSR , M “LHY B8,
B PE JEEEREERER (MRRIMEGR
B mm M-PE10A/10B/15A/ M-PE25B/30BAM
e s 15B/20A/20BAM
. R ' =¥k | WA | BE
[ ] d B3] =% | HE 5 M A H L . é Ei ; .
10A 155 | M5X0.8 | 5 8 | 75 L i
108 " 155 | M5x0.8 | 5 8 | 75 M M
M-PE 15A N 155 | M5X0.8 | 5 8 7.5 ﬂ::ﬂ <I <
A 4t N
INBIE 158 iz s | 155 | M5x08 | 5 8 | 75 JHB © .
;'&E 20A Ea & | SE | 18 |Mmsx08| 5 8 10 o ‘ e \
R 3= %= FS
208 18 | M5X0.8 | 5 8 | 10
1) 4
2 258 = 21 | MéxX1 6 14 | 11 |_ed | L ed |
30B 21 | Mmex1 6 14 | 11 e
AR [ ARG, K, AL 'ﬂ esefil VFPELOAAN
3 R [N S SEFS] RptHr=am, $HAE, MMtLs. J\,
HEHRSBEBAEH, EHTEaAE. M-PE15BAN-LH

X FERAIES I M RIIRBRIERA AR, BB | R U SR

GINIER

1-223



